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Brižan dom za svako dijete
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ove jeseni vratili smo se u vrtiće i školske 
klupe u nadi da ništa neće poremetiti naš 
raspored. Dišemo punim plućima, a izrazi 
lica oko nas su vidljiva! Sada se možemo 
smijati, pričati i gledati prijatelje koji nas 
okružuju. Sve je lakše u društvu vršnja-
ka. Svaka nova školska godina veliko je 
uzbuđenje i obveza. Posebno za prvašiće, 
koji se tek susreću s nastavnicima, knjigama 

i školskom dinamikom. Nastojimo djeci 
osigurati uvjete koji će im omogućiti da u 
školovanju odmaknu što dalje. Školovanje 
je jedan od načina koji omogućuje samostal-
nost u životu. Ono je odskočna daska prema 
sretnijoj i sigurnijoj budućnosti.   

Uz početak školske godine, krajem rujna 
u SOS Dječjem selu Ladimirevci proslavili 
smo 30 godina postojanja Udruge. Između 
uzastopnih kišnih dana, taj dan svanuo je 
okupan suncem. Livade su bile umivene, a 
nebo beskrajno plavo. Prisjetili smo se pr-
vih, osnivačkih dana i svih koji su pomogli 
u izgradnji i prihvaćanju ideje o nužnosti 
obiteljske skrbi za djecu. Proslava je bila i 

prilika da zagrlimo sos mame, tete, odgaja-
telje i sve radnike koji su proteklih godina 
živjeli uz djecu i mlade. Od srca im hvala za 
neprospavane noći, zagrljaje, savjete, tople 
objede i mirisne kolače. Hvala im na raz-
govorima, podršci i pomoći koju su pružili 
djeci i mladima. Njihova ljubav, mudrost i 
briga utkana je u mnoga djetinjstva. Ako u 
bilo koje doba dana posjetite djecu i mlade, 
susrest ćete obiteljsku svakodnevicu. Voze 
se bicikli, trči se u školu, gube se „dukse“, 
zaboravljaju pernice….Mladi subotom peku 
meso i pripremaju ručak, čiste kopačke za 
utakmice nedjeljom, pokušavaju zaobići 
učenje ili odlaze na umjetničke radionice. 
Prošlo je 30 godina i još uvijek želimo učiti 
kako bi na najbolji način pomogli djeci i 
mladima u odrastanju. Strpljenje, ljubav i 
razumijevanje osnove su na kojima gradimo 
njihovo odrastanje.

Ova godina u kojoj je počeo još jedan 
novi veliki rat, potvrdila nam je da su djeca 
najveći gubitnici loših postupaka i odluka 
odraslih. Niti jedna politika ili ekonomski 
interes ne može biti opravdanje za uništenja 
i nezamislive patnje počinjenje diljem svije-
ta.  Riječju i djelom uvijek ćemo biti uz dje-
cu i mlade koji traže sigurnost i poštovanje. 
Hvala vam na pomoći koju pružate djeci!

Strpljenje, ljubav i 
razumijevanje osnove su na 
kojima gradimo odrastanje.

S osobitim poštovanjem,

prof. dr. sc. Mariza Katavić
predsjednica Udruge 

SOS Dječje selo Hrvatska    
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OLDTIMERI POSJETILI 
DJEČJA SELA

Sunčanu, jesensku nedjelju u SOS 
Dječjem selu Lekenik, uljepšalo je čak 
40 originalnih ‘spačeka’. Vesela ekipa 

koja je sudjelovala u ‘Spaček ride-u’ preko 
tri rijeke za posljednju stanicu izabrala je 
upravo Dječje selo Lekenik. Na oduševljenje 
najmlađih stigli su punih ruku, te ih provoza-
li po Selu.
Ni naši Ladimirevčani nisu ostali zakinuti za 
posebno veselje na četiri kotača. Već tradici-
onalan ‘6. oldtimer marathon’ i ove je godine 
prošao kroz SOS Dječje selo Ladimirevci. 
Djeca su, kao i svih ranijih godina, uživala u 

Koliko veselja limeni ljubimci 
mogu izazvati među djecom, to 
samo ljubitelji istih znaju. Ovu 
jesen oba su Dječja sela posjetili 
šareni, veseli i jedinstveni auti 
kakve ne možemo svakoga 
dana susresti na ulicama.

razgledavanju oldtimera, motora svih godišta 
i boja. Šetnja i prijateljski razgovori na 
trijemovima SOS kuća još su više učvrstili 
obećanje da ćemo se ponovno vidjeti i druži-
ti. Hvala do srca našim veselim prijateljima.

Zvuk motora, 
šarenilo karo-
serija i vožnja 
kao nekada 
razveselili su i 
malene i velike 
stanovnike 
Dječjih sela.
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Udruga SOS Dječje selo Hrvatska 
ove godine obilježava 30 godina 
djelovanja. U tom periodu pružili 

smo brižan dom za 870-ero djece bez 
odgovarajuće roditeljske skrbi. I danas 
nastavljamo provoditi misiju stvaranja 
obitelji za svako dijete u potrebi. Tim 
povodom pokrenuli smo kampanju pod 
sloganom ‘Ostavi Neizbrisiv Trag’ čija je 
kruna bila velika proslava u SOS Dječjem 
selu Ladimirevci.
Rođendanska proslava protekla je uz puno 
emocija. Na samom početku službenog 
dijela programa srdačnu dobrodošlicu 

30 GODINA BEZBRIŽNOG I 
SRETNOG DJETINJSTVA

prisutnima je poželio domaćin SOS Dječjeg 
sela Ladimirevci, direktor Zoran Relić, dok su 
dirljive i inspirativne riječi uputile nacionalna 
direktorica Udruge, Višnja Tuškan-Krupić i 
predsjednica Udruge, prof. dr. Mariza Katavić.
Prije 30 godina ove su dvije dame u Hrvatskoj 
ostvarile ideju pružanja obiteljskog tipa skrbi 
za nezbrinutu djecu. 
Svojim su primjerom pokrenule lavinu dobrote 
i oko sebe okupile ljude koji su s njima vjerno 
gradili brižan dom za svako dijete. Neki od 
njih i danas su dio SOS obitelji. Upravo njima 
uručene su zahvale što su svojim dugogodiš-
njim radom ostavili neizbrisiv trag u odrasta-

U sunčanom okruženju SOS 
Dječjeg sela Ladimirevci 
Udruga SOS Dječje selo 
Hrvatska proslavila je 30. 
rođendan. Uz pregršt smijeha, 
veselja, pjesme, plesa i jako 
dragih ljudi proveli smo dan 
za pamćenje.

Uz prigodnu 
pjesmu, 
predsjednica 
Udruge prof. dr. 
Mariza Katavić 
razrezala je tortu 
i razveselila 
najmlađe.
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One su stup SOS obitelji. 
Sigurna luka i nova prilika 
djeci bez roditeljske skrbi. 
One su SOS mame, a njihov 
požrtvovni rad nagrađen je 
prstenom časti.

nju djece bez roditeljske skrbi.
SOS obitelj prepuna je ljudi velikog srca. One 
koje čine stup SOS obitelji i svojim djelova-
njem svijet čine boljim mjestom jesu SOS 
mame. Biti SOS mama znači živjeti drugačiji, 
ali ispunjeniji život. Njihovu požrtvovnost 
prepoznaju mnogi, pa tako nakon 10 godina 
rada SOS mame primaju prsten časti od krovne 
organizacije SOS Children’s Villages Interna-
tional. Ovoga puta pet SOS mama primile su 
priznanje za požrtvovan rad koji će nastaviti 
pružati djeci povjerenoj im na skrb.
Nakon službenog dijela programa počela je 
prava zabava. Mađioničar Vladimir Šti-

mac razveselio je najmlađe ljubitelje trikova 
i priredio im ‘Magic Show’, dok su Selom 
šetali popularni likovi iz crtića: Elza, 
Spiderman, Capetan America i Pepa Pig. 
Njihove prijateljice, Zvončica i Bar-
bie oslikavale su djeci lica.
Za sportski dio aktivnosti pobrinuli su 
se studenti s Kinezološkog fakulteta, dok 
smo se, zahvaljujući izložbi fotografija, na 
trenutak vratili u prošlost i prisjetili kako 
su izgledala Dječja sela prije 30 godina. 
Uz ukusan ručak i neizostavnu rođendan-
sku tortu zabilježili smo ovaj divan dan 
duboko u našim sjećanima.
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NAJTRAŽENIJI 
PLIŠANCI OKUPIRALI 
LEKENIK

Kad bismo vam rekli da se Društveni centar 
u Lekeniku pretvorio u šumu biste li nam 
vjerovali? E pa, vjerujte! Uz čaroliju naših 
prijatelja iz tvrtke Kaufland sve je moguće.

Mališani su jedva dočekali po-
četak likovne radionice kako 
bi mogli izraziti kreativnost. 

I taman kad su umrljali ruke bojom i 
ljepilom, na vrata su pokucali Šumasti. 
Vrisak oduševljenja prolomio se Druš-
tvenim centrom, a djeca su zaplesala uz 
ritam već poznatog jingla ‘Šumasti’.
Nakon završene radionice imali su pri-
liku učiti o drveću, a kroz svijet stabala 
vodila ih je Kristina Ivanuš, mlada 
djevojka koja je odrasla u SOS Dječjem 
selu Lekenik. Svojim primjerom poslu-
žila je kao inspiracija ostaloj djeci.
Ovo veselo druženje stiglo je kao kruna 
suradnje SOS Dječjeg sela i tvrtke Ka-
ufland, koja je kroz program vjernosti, 
uz pomoć kupaca, prikupila pozamašan 
iznos novaca. Tom prigodom predsjed-

Maskote 
popularnih 
Šumastih 
razvukli su djeci 
osmijeh na lica i 
uljepšali im dan.

nik Uprave Kaufland u Hrvatskoj, Patrick 
Rudat uručio je ček nacionalnoj direktorici 
Udruge SOS Dječje selo Hrvatska, Višnji 
Tuškan-Krupić.

Koja stabla 
rastu u Lekeniku 
djecu je podučila 
Kristina koja je 
također odrasla 
u SOS Dječjem 
selu.
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JEDEMO, MISLIMO I 
ŽIVIMO ‘ZELENO’

Prenijeti važnost zdravog 
načina života na naše mlade 
od iznimne nam je važnosti. 
Zahvaljujući vjernoj podršci 
partnera u tome i uspijevamo.

Kako pravilno ubrati namirnicu i 
pripremiti zdravi obrok – saznali 
su dečki iz SOS Zajednice mladih, 

koji su proveli dan na Gruntek vrtovima. 
Na poziv dugogodišnjih partnera iz tvrtke 
Merkur, naši su mladi došli razgledati 
vrtove, pomoći im u berbi i kvalitetno se 
podružiti.
Nakon što im je Gruntekov tehnolog Kruno 
pokazao kako pravilno ubrati ručak, dečki 
su se primili posla i roštilj napravili sami, 
uz instrukcije kuhara Hrvoja Krajnovića. 
Na posve zabavan način naučili su nove 
vještine i proveli kvalitetan dan. 

Ruke mijem, brašno sijem, 
kapica na glavi, mijesim tijesto 
vrlo vješto, ja sam pekar pravi – 
orila se pjesmica SOS Dječjim 
selom Ladimirevci, dok se iz 
pećnice širio divan miris.

Vrijedne ručice mališana, uz pomoć 
iskusnih SOS mama, prigodnom su 
radionicom obilježili Dane kruha i 

zahvalnost za plodove zemlje.
Tako su se na stolu našle slatke buhtle, sla-
ne kiflice i ukusne pite sa sirom i jabukama, 
pa čak i jedan veseli praščić. U kuhinji je 
vladao pravi kreativni zanos, pa je brašna 
bilo posvuda no, djeca su uživala, dobro se 
zabavila i naučila nešto novo. 
Tko zna, možda će već u bliskoj budućnosti 
netko od njih postati pekarski čarobnjak.

PEKARSKE DELICIJE MALIH KUHARA

Jeste li vidjeli 
slađu pekaricu od 
ove? Uz neodoljiv 
šarm i zarazan 
osmijeh njezine 
su buhtle bile još 
slađe.

Kako pravilno 
ubrati povrće 
naučili su su naši 
dečki na vrtovima 
budućnosti.



AGB Nielsen istraživanje 

medija d.o.o.

Američka gospodarska  
komora u Hrvatskoj

Auto Arbanas d.o.o.

Bapp d.o.o.

Briefing komunikacije d.o.o.

Cadenas Services d.o.o.

CE-ZA-R d.o.o.

DPD Croatia d.o.o.

Euro-milk

Frigo-kor d.o.o.

Gavranović d.o.o.

Gera trgovina d.o.o.

Go2Digital

Grafičar d.d.

Helcom trade

IN2 d.o.o.

Javni bilježnik Ogorevc  

Vesna

Kärcher

Kaufland k.d.

Končar - distributivni i  
specijalni transformatori

Končar-energetika i usluge

Lisa Solutions  j.d.o.o.

Medtronic Adriatic d.o.o.

Messer Croatia Plin d.o.o.

OTP banka d.d.

Studio Bumble d.o.o.

Tehno-ron d.o.o.

Tena-G d.o.o.

Tiskara Zelina d.d.

Ujeda, spletna prodaja d.o.o.

Vestigo d.o.o.

Viking life-saving  
equipment d.o.o.

ZOU Baica Branko i Baica 

Frano
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SOS Dječja sela brinu se za djecu bez roditelja i
roditeljske skrbi, bez obzira na rasnu, nacionalnu i
vjersku pripadnost, a pružaju im ljubav i sigurnost
u obiteljskom okruženju. Prvo SOS dječje selo
osnovao je Hermann Gmeiner (1919.-1986.) u
austrijskom gradiću Imstu 1949. godine. SOS
Kinderdorf International najveća je svjetska
nevladina humanitarna organizacija. Predsjednik
SOS Kinderdorf Internationala, organizacije koja
okuplja sve nacionalne SOS udruge, jest 
Dr. Dereje Wordofa. Udruga SOS Dječje selo 
Hrvatska član je SOS Kinderdorf Internationala.

Ukoliko više ne želite primati promotivne materijale SOS Dječjeg sela Hrvatska, molimo vas da se obratite na mail klub.prijatelja@sos-dsh.hr


